
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Новокузнецка, обвиняемый в грабеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый, заметив на одной из улиц Центрального района города Новокузнецка мужчину, в руках у которого был телефон, решил завладеть мобильным устройством. Подросток подошел к последнему и потребовал отдать ему телефон. Получив отказ, он несколько раз ударил потерпевшего кулаком и ногой. После чего потерпевший отдал телефон, а злоумышленник с места преступления скрылся. Мужчина обратился в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Похищенный сотовый телефон подросток сдал в ломбард. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1410175>